GUIDELINES

Pirrku Kuu Hub



The Pirrku Kuu Hub is a key initiative of the South Australian Film Corporation. Located at Adelaide Studios, Pirrku Kuu, a Kaurna term meaning "Story Room", is a co-working space for Aboriginal screen practitioners situated alongside leading screen industry businesses. The Pirrku Kuu Hub provides an important opportunity and resources for Aboriginal screen practitioners to be embedded within the vibrant screen hub of Adelaide Studios.

What is on offer?

If you are an Aboriginal screen practitioner, you can book a spot in the Pirrku Kuu Hub when you need it. There are three spaces available at any one time, and with your booking you can access not only the working space but also computer facilities, meeting rooms, printing facilities and Wi-Fi. There is also a shared kitchen for breaks.

The Pirrku Kuu Hub can accommodate up to three practitioners at a time and is available from Monday to Friday, 9.00am to 5.00pm (excl. public holidays).

Who is eligible?

To be eligible for use of the Pirrku Kuu Hub you must be:

- Aboriginal and/or Torres Strait Islander;
- A South Australian resident, aged 18 or over;
- Actively working on a screen project.

How do I apply?

To use the co-working space you will need to submit an Expression of Interest (EOI) form at the SAFC's online portal <u>safilm.smartygrants.com.au</u>. You can submit the form at any time throughout the year.

Before you send in your EOI, please discuss it with the SAFC and make sure you are familiar with the SAFC's Terms of Trade and Strategic Plan.

The EOI form will ask you to provide some information about yourself and the project(s) you are working on including:

GUIDELINES

Pirrku Kuu Hub



- A short biography or a CV (no longer than two pages long);
- Details of the specific projects you are working on and their current stage of development;
- An explanation of how use of the Pirrku Kuu Hub will benefit your career development;
- If you have used the Pirrku Kuu room previously, an explanation of how it has benefited your career development.

Once your EOI has been processed and approved, you will be notified by email and you will be required to enter into an agreement with the SAFC that covers the terms of use for the Pirrku Kuu Hub. You will be required to re-submit an EOI form annually.

How do I book?

Once your EOI has been approved you may book the co-working space for a maximum of two weeks in advance through SAFC's reception on (08) 8394 2000 or via email SAFC.Reception@safilm.com.au

If you need to cancel your booking, please do so as soon as possible, so we can make the Hub available to someone else.

Where can I find out more?

Contact SAFC First Nations Industry Development Executive Tyme Childs on 08 8394 2020 or tyme.childs@safilm.com.au